



## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про затвердження проектів  
землеустрою щодо організації і  
встановлення меж прибережних  
захисних смуг річки Південний Буг

Розглянувши пропозиції постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, Водним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити юридичній особі проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж прибережних захисних смуг річки Південний Буг, згідно з додатком, що розроблені приватним підприємством «Діоріт Плюс 1», що є виконавцем робіт із землеустрою згідно із законом.
2. Після затвердження проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж прибережних захисних смуг річки Південний Буг, відомості про межі прибережних захисних смуг, підлягають внесенню до Державного земельного кадастру як відомості про обмеження у використанні земель.
3. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука, Управління земельних ресурсів, Управління архітектури та містобудування, Управління з питань екології та контролю за благоустроєм.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

СПИСОК

юридичних осіб, яким затверджуються проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж прибережних захисних смуг річки Південний Буг

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава встановлення обмежень	Площа, га	Перелік обмежень щодо використання земель
1.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм	м. Хмельницький від межі територіальної громади до мосту по вул. Кам'янецькій	прибережна захисна смуга річки Південний Буг (рішення позачергової тридцять другої сесії міської ради від 18.08.2023 № 8, лист Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації №06-101-359/24 від 08.02.2024).	151,42	05.02 Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах 01.01 охоронна зона навколо територій та об'єкта природно-заповідного фонду 06.04. умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт 10.07 Парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва 10.24 охоронні зони територій та об'єктів природно-заповідного фонду 13 заборона на провадження окремих видів діяльності
2.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм	м. Хмельницький від вул. Трудової до межі м. Хмельницького	прибережна захисна смуга річки Південний Буг (рішення позачергової тридцять другої сесії міської ради від 18.08.2023 № 8, лист Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації №06-101-307/24 від 01.02.2024).	56,0	05.02 Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах 06.04. умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт 13 заборона на провадження окремих видів діяльності

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення та представництва

Лілія ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСВА